



Mestská rada v Peterborough: Oznámenia o pokutách týkajúcich sa neprítomnosti v škole – usmernenia pre rodičov

Pravidelná školská dochádzka a zákonné povinnosti rodičov

V Queen Katharine Academy je naším cieľom spolupracovať s rodičmi, aby sme zabezpečili, že všetci naši žiaci získajú čo najviac zo svojho vzdelania a dosiahnu svoj plný potenciál.

Toto usmernenie má všetkým rodičom pripomenúť zákon, ktorý od nich vyžaduje, aby zabezpečili, že ich dieťa pravidelne navštevuje školu. Vláda má jasno v tom, že žiadne dieťa by nemalo vynechať školu s výnimkou výnimočných okolností a školy musia podniknúť kroky na zníženie absencie, aby podporili výsledky detí.

Dôležité právne informácie – Novinka od 19. augusta 2024

Vláda zaviedla jednotnú národnú hranicu, kedy musia oznámenie o pokute zväziť všetky školy v Anglicku. Táto hranica je **10 sedení (zvyčajne zodpovedá 5 školským dňom) neoprávnenej neprítomnosti v rámci kľzavého obdobia 10 školských týždňov**. Tieto stretnutia nemusia byť po sebe nasledujúce a môžu pozostávať z kombinácie akéhokoľvek typu neoprávnenej absencie. Obdobie 10 školských týždňov môže zahŕňať rôzne semestre alebo školské roky.

V súlade s vnútroštátnymi usmerneniami si miestny orgán (LA) ponecháva možnosť vydať oznámenie o sankcii pred dosiahnutím prahovej hodnoty. Môže to platiť napríklad v prípade, že rodičia využili niekoľko dovolenky v období pod vnútroštátnou prahovou hodnotou. LA si tiež ponecháva možnosť zväziť v prípade potreby priame začatie trestného stíhania.

Maximálne 2 oznámenia o pokute na rodiča na dieťa môžu byť vydané v priebehu kľzavého 3-ročného obdobia. Táto lehota začne plynúť vydaním 1. penále. Vo vnútroštátnom rámci sa stanovuje aj proces eskalácie, ktorý sa vzťahuje na takéto oznámenia o sankciách. Ak sa vnútroštátna prahová hodnota dosiahne tretíkrát (alebo postupne) do 3 rokov, mal by sa použiť iný nástroj. V Peterborough, kde dochádzka žiaka dosiahla národnú hranicu tretíkrát v priebehu 3 rokov a rodičovi/rodičom už boli v tomto období vydané 2 oznámenia o pokute, bude sa uvažovať o trestnom stíhaní podľa oddielu 444 zákona o vzdelávaní z roku 1996, čo môže mať za následok odsúdenie za trestný čin a pokutu až do výšky 2 500 libier.

Rodič zahŕňa každú osobu, ktorá nie je biologickým rodičom, ale ktorá má rodičovské práva a povinnosti k dieťaťu **alebo** ktorá sa stará o dieťa, ako sa stanovuje v oddiele 576 zákona o vzdelávaní z roku 1996. Oznámenia o pokute sa zvyčajne vydávajú rodičom/rodičom, ktorí sú každodenne zodpovední za dochádzku dieťaťa, alebo rodičom/rodičom, ktorí neprítomnosť povolili (bez ohľadu na to, ktorý rodič požiadal o dovolenku).

Prvé oznámenie o pokute vydané rodičovi za dieťa bude účtované vo výške 160 libier, ktoré sa zaplatí do 28 dní. Ak bude zaplatená do 21 dní, zníži sa na 80 libier. Ak sa považuje za vhodné vydať druhý trestný výmer, druhý trestný výmer pre toho istého rodiča za to isté dieťa do 3 rokov od prvého trestného činu sa účtuje paušálnou sadzbou 160 GBP a je splatný do 28 dní.

V tomto prípade nie je k dispozícii žiadna znížená suma.

Čiastkové platby alebo platobné plány nie sú prijateľné a pokuty musia byť zaplatené v plnej výške do 21 alebo 28 dní vo výške uvedenej v oznámení o pokute. Proti oznámeniu o sankcii nie je možné podať odvolanie.

Žiadosti o dovolenku

[Spolupráca na zlepšení školskej dochádzky](#) odporúča všetkým školám, aby udelili dovolenku počas semestra len za výnimočných okolností, pričom každú žiadosť posudzujú od prípadu k prípadu. Ak sa udelí dovolenka, je na riaditeľovi, aby určil dobu, počas ktorej môže byť žiak mimo školy. Hoci uznávame hodnotu a výhody rodinnej dovolenky, je nepravdepodobné, že by sa na rodinnú dovolenku poskytla dovolenka, pretože vláda "nepovažuje potrebu alebo túžbu po dovolenke alebo inej neprítomnosti za účelom voľného času a rekreácie za výnimočnú okolnosť".

Žiadosť o dovolenku je potrebné podať vopred, inak školy nebudú môcť zohľadniť vašu individuálnu situáciu a neprítomnosť bude zaznamenaná ako neoprávnená. Riaditelia škôl nie sú povinní prehodnotiť povolenie dovolenky, ak žiadosť nebola podaná vopred.

Podpora pri zabezpečovaní pravidelnej školskej dochádzky

Ak potrebujete akúkoľvek podporu pri zabezpečovaní dochádzky vášho dieťaťa, kontaktujte náš školský dochádzkový tím na čísle 01733 383888.